
Από τον σΑτΥρΟπΡόΚο

Μπορεί κάποιοι και κάποιες εκεί στο ΣΥΡΙΖΑ να έκαναν τους δύσκολους και τις δύσκολες όμως
τελικά κανείς δεν αντιστάθηκε στο Σπετσοφάι. Και στο τέλος όλοι και όλες έβγαλαν και μια αναμνηστική
φωτογραφία για να θυμούνται τις «εποικοδομητικές εισηγήσεις και συζητήσεις».

Αρκετά χιλιόμετρα μακριά, οι εκπρόσωποι του μεγαλοδύναμου, στη Μονή Πετράκη, μαζεύτηκαν για
να πουν ομόφωνα «όχι» στην επέκταση του πολιτικού γάμου στα ομόφυλα ζευγάρια και στην τεκνοθεσία.
Οι ίδιοι βέβαια απαρνήθηκαν την «οικογένεια» που τόσο υπερασπίζονται.

Τις προηγούμενες μέρες ακούστηκαν πολλές προτάσεις και απόψεις από Μητροπολίτες και άλλους
ιεράρχες, όπως αυτή της ανάγκης για δημοψήφισμα.

Αντίστοιχη πρόταση για δημοψήφισμα δεν διατύπωσαν
όμως οι εκπρόσωποι της Εκκλησίας και για τη θέσπιση
μνημονίων, για τις μειώσεις των μισθών και
συντάξεων, για τις καταργήσεις των δώρων, για τις
αυξήσεις των ορίων συνταξιοδότησης, για το
ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, για το
διαχωρισμό κράτους-εκκλησίας και κυρίως για το
μοίρασμα της εκκλησιαστικής περιουσίας στους
φτωχούς και εξαθλιωμένους αυτού του τόπου.

Όταν ο λαός δεινοπαθούσε αυτοί κοιτούσαν να γλυτώσουν τον ΕΝΦΙΑ.

Αλλά τι να πεις; Κάποιοι άλλοι παλιότερα δεν πήραν χαμπάρι ότι υπήρχε χούντα, γιατί…διάβαζαν!

Τονίστηκε, επίσης το μη φυσιολογικό της ομοφυλοφιλίας σε αντίθεση με το φυσιολογικό της
εγκυμοσύνης που προκαλείται μυρίζοντας κρίνο και το μη φυσιολογικό της οικογένειας ομόφυλων
ζευγαριών κι αναρωτιέται κανείς, ποια η θέση ενός περιστεριού μαζί με έναν πατέρα και ένα υιό;

Από άλλο Μητροπολίτη σε τηλεοπτική του εμφάνιση, ξεκαθαρίστηκε πως η επιθυμία των ομόφυλων
ζευγαριών να αποκτήσουν παιδιά, δεν συνιστά δικαίωμα.

Μαθαίνουμε όμως πως η επιθυμία του ίδιου Μητροπολίτη για τη δημιουργία Ιωνικού Κέντρου κάπου
εκεί στον Περισσό της Νέας Ιωνίας, κοντά στο ΟΠΑΠ ΑΡΕΝΑ, μετατράπηκε σε δικαίωμα και ενώ τον χώρο
διεκδικούσε ο Δήμος για σχολεία, παιδικούς σταθμούς κλπ, ο μεγαλοδύναμος έβαλε το χέρι του και ο
χώρος παραχωρήθηκε στη Μητρόπολη μαζί με 50 εκατομμύρια ευρώ προίκα από ΕΣΠΑ και κρατική
χρηματοδότηση.

Άραγε, η επιθυμία των εργαζομένων για αυξήσεις μισθών, μείωση ακρίβειας, λιγότερο χρόνο
δουλειάς κλπ, δεν συνιστούν δικαιώματα;
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Δηλαδή κάποιοι ελέω Θεού κάνουν δικαίωμα κάθε επιθυμία τους και οι υπόλοιποι όχι;

Δυστυχώς για τον Μητροπολίτη και οποιονδήποτε άλλον με την ίδια άποψη, οι εργαζόμενοι είχαν,
έχουν και θα έχουν τον τρόπο, όταν το επιθυμήσουν να υπερασπίζονται και να διευρύνουν τα δικαιώματά
τους.

Με υψωμένη γροθιά, και την αλήθεια σε συνθήματα, με αγώνες ανυποχώρητους και μαζικούς.

Μαθαίνουμε ότι οι αγρότες ετοιμάζονται να βγουν στους δρόμους και τα κανάλια με την κυβέρνηση
ετοιμάζουν τα υλικά για την απαιτούμενη λάσπη.

Λέτε να δούμε, και τρακτέρ έξω από τη Βουλή όπως συνέβη στο Βερολίνο κάτι ανάλογο; Ή θα
επικρατήσουν πάλι οι «ψύχραιμες φωνές» όπως τότε που τα ΜΑΤ ξεφούσκωσαν τα λάστιχα των τρακτέρ
και θα προτρέπουν να μην φτάσουν τα πράγματα στα άκρα; (εννοώντας από την πλευρά των αγροτών
γιατί η πολιτεία εδώ και χρόνια προχωράει σε όλο και πιο ακραία μέτρα εναντίον τους).

Η κυβέρνηση αποφάσισε να ασχοληθεί με την
ακρίβεια. Θα κάνει ότι μπορεί για να συνεχιστεί.

Και μαζί θα συνεχιστούν κι εκείνα τα ωραία αιτήματα για «γενναίες αυξήσεις», για «πραγματικές
αυξήσεις» και άλλες τέτοιες αστειότητες.

Βογκάει ο κόσμος και υποφέρει για να τα φέρει βόλτα και κάποιοι συνδικαλίζονται με ποσοστά. Το
10% έγινε 15% και τώρα 20%. Μακριά από την αλήθεια δηλαδή, γιατί όπως έλεγε και μια ψυχή η αλήθεια
είναι επαναστατική, αλλά ποιος μιλάει τώρα για επανάσταση για να πει και την αλήθεια;

Τέλος, σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της
στήλης τα πεντακόσια καλύτερα πανεπιστήμια του
κόσμου περιμένουν με αγωνία την κυβέρνηση να ψηφίσει
το νόμο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια για να ιδρύσουν
τουλάχιστον από τρία παραρτήματα το καθένα.

Αυτή τους η πρόθεση προκάλεσε μεγάλη αναστάτωση στα εγχώρια εκπαιδευτικά συμφέροντα.
Παντελονάδες και μπλουζάδες ετοιμάζονται να περάσουν στην αντεπίθεση.

Ήδη το Γέιλ τρέμει και σκέφτεται να αποχωρήσει μη αντέχοντας τον ανταγωνισμό.

Αλήθεια, αν κάποιο από τα περίφημα ιδιωτικά πανεπιστήμια που υποτίθεται πως θα λειτουργήσουν
(λέμε τώρα), φαλιρίσει, τι θα κάνουν οι φοιτητές του;

Αναμένεται απάντηση από την κυβέρνηση για να λυθούν τέτοιες ψιλοπαρανοήσεις.
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Τις επόμενες μέρες αναμένουμε επίσης να μάθουμε αν το Σπετσοφάι έπεσε βαρύ ή όχι στους
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ!


